

中爪省历史古迹卡塔苏拉堡垒 堡垒围墙竟被居民用重型设备拆除

【本报讯】4月21日(星期四),居民使用重型设备拆除了卡塔苏拉宫堡垒的墙壁。这座被列入文化遗产区的建筑位于中爪哇省苏科哈佐(Sukoharjo)的卡塔苏拉镇区(Kartasura),卡塔苏拉乡区的克拉雅古伦(Krapyak Kulon)村。

拆除围墙的居民名为布哈努汀(Burhanudin/45岁),是堡垒围墙周围土地的所有者,他这样做

的原因是因为将用于出入口处。

布哈努汀表示,并不晓得该建筑是受政府保护的文化遗产。除了拆除城墙外,他还将在中间部分的地面夷为平地。

在布哈努汀采取的行动成为争论之后,终于停止施工了。

布哈努汀指出,因为它就像一片森林,所以,我把中间的部分的地皮弄平了。目前,已经停止



被拆除围墙的卡塔苏拉宫文化遗产区

施工了。我不知道还要等待多长时间获得当局的决定。布哈努汀声称,以8亿盾的价格购买了682平方米的土地,但尚未付清。土地没有得到任何维护。

苏科哈佐县区和文化和处确认,被居民用重型设备拆除的卡塔苏拉宫的古老围栏建筑或家注册为文化遗产,也就是说,拥有数百年历史的古迹是受保护的建筑,不

可以对其动工。

苏科哈佐县区和文化和处长西蒂(Siti Laela)强调说,拆除古迹不能以任何理由实施。而且,从前段时间开始,卡塔苏拉宫的围墙建筑就在文化遗产专家组的

研究。那里的建筑物已注册为文化遗产,其地位受法律保护。还被国家注册为文化遗产,怎么有人拆除,这明明是违法的。

(亮剑)

政府要求地方监督控制3公斤罐装煤气



能源与矿务部油气总署长图图卡

【本报讯】政府通过能源与矿务部要求地方政府参与监督3公斤罐装煤气的使用,使其达到目标。这在2022年3月25日能源与矿务部油气总署长图图卡(Tutuka Ariadji)编号B-2461/MG.05/DJM/2022的

通函中有所说明。

此通函发给29位省长,即其地区已将煤油转化为煤气,即亚齐、北苏门答腊、西苏门答腊、廖省、廖群岛、占碑、明古鲁、南苏门答腊、邦加勿里洞、楠榜、雅加达、万丹、西爪哇、中爪哇、日惹特区、东爪哇、巴厘、西努沙登加拉、西加里曼丹、中加里曼丹、南加里曼丹、东加里曼丹、北加里曼丹、北苏拉威西、哥伦打洛、中苏拉威西、东南苏拉威西、南苏拉威西和西苏拉威西。

4月25日(星期一),内阁秘书处官方网站上的新闻稿引述图图卡的通函中表示,我们希望地方政府协助监督3公斤液化石油气的使用,符合适用法律的规定。根据2007年

第104号总统条例关于3公斤罐装煤气的供应、分配和定价的规定,3公斤罐装煤气的供应和分配仅适用于家庭和微型企业。同时,涉案家庭群体是具有居民合法身份、家庭内使用煤油做饭、没有燃气灶的消费者。同时对于微型企业,即具有居民合法身份的个人所有的生产性企业的消费者,在微型企业范围内使用煤油做饭,没有燃气灶。3公斤罐装煤的其他用户,根据2019年第38号总统条例,关于为目标渔民提供渔船和为农民提供抽水机的3公斤罐装煤气的供应、分销和定价目标是目标渔民和目标农民。

目标渔民是指那些以捕鱼为生以满足其日常需

求的人们,他们拥有最大尺寸为5总吨的渔船,并使用最大功率为13马力的推进发动机。同时,目标农民是指拥有最大面积为0.5公顷的农民,除了农垦移民外,他们拥有最大面积为2公顷的农田,并从事自己的粮食作物或园艺种植业务,以及拥有抽水机最大功率为6.5马力。

图图卡强调说,政府禁止煤气消费者,包括餐馆、酒店、洗衣企业、蜡染企业、牲畜企业、农业企业(2019年第38号总统令的规定和尚未转换的企业除外)、烟草种植和焊接服务企业,使用3公斤罐装煤气。理由是,3公斤罐装煤气是补贴煤气。

(亮剑)

占碑自然保护区逮捕一只老虎 曾捕食居民所饲养9头山羊和2头奶牛



占碑自然保护区逮捕的雄虎

【本报讯】4月21日(星期四),占碑省默拉英县(Merangin),纳洛丹镇区(Nalo Tantan),纳罗科乡(Nalo Gedang)的占碑自然资源保护中心(BKSDA)抓获了一只涉嫌捕食牲畜的苏门答腊虎。理由是,3公斤罐装煤气是补贴煤气。

击并死亡的牲畜有11头,即9头山羊和2头奶牛。并不是所有的牲畜都被吃掉。

拉赫玛指出,这只老虎能够到达定居点捕食牲畜的原因,是因为它们的栖息地受到了干扰。在应该是野生动物生活空间的地方有伐木、种植和金矿活动。仍然有生产性森林种植。导致老虎走出去的原因是其栖息地受到干扰。有种植园和金矿形式的人类活动。

捕捉这地点距离生产性森林1至2公里,距离克林吉塞波拉(Kerinci Seblat)国家公园(TNKS)20公里。而老虎的活动范围为2万至3万公顷。

拉赫玛还表示,这只老虎将立即被释放到符合其栖息地要求的森林中。

其位置,我们还在等待与林业与生态环境局长的通信结果以确定地方。这些老虎生活在高地。同时,克林吉塞波拉国家公园却在这里。无论好坏,我们都在等待分析结果。

4月22日(星期五),占碑自然资源保护中心主任拉赫玛(Rahmad Saleh)表示,该地方位于“另一个使用区域”的民众农园中。距离生产性森林1到2公里。

这只老虎的年龄在8到10岁之间,重约110公斤,全长约2.1米。

总的来说,老虎的状况是健康的,仍然被归类为野生动物。当老虎看到人时,即使身陷“囹圄”,也立即想扑上去。结果,其鼻子和指甲受伤。估计伤口不严重,很快就会愈合。

拉赫玛表示,这就是我担心的问题。当老虎看到一个人时,就会立即扑上去。所以,老虎就走进了为其准备的陷阱。这只老虎非常具有攻击性。

估计这只老虎于3月19日和4月2日捕食纳罗科乡及其周边地区。此外,有消息称,居民又看到了2只还没有撤离的老虎。

(亮剑)

雅京东区更布隆市场火灾 千余人流离失所 损失达15亿盾



雅京东区更布隆市场发生火灾

【本报讯】一场大火吞噬了雅京东区的更布隆市场(Pasar Gembong)。消防部门记录,受影响的受害者人数为450个户主或约1000人。

4月25日(星期一),雅京东区消防局局长卡托(Gatot Sulaiman)指出,有450个户主,1000人(5个邻组)受到影响。这场大火摧毁了400座建筑物,经济损失估计为15亿盾。

估计更布隆市场火灾是由居民家中的电线短路

引起的。

卡托表示,电线短路是从名叫拉维娜(Rawinah)的房子发生的,屋主喊着说着火了,居民试图扑灭大火,但由于周围的建筑物是木头做的,火势迅速蔓延并蔓延到周围。

据报道,更布隆市场的火灾发生在4月24日(星期日)晚上21.06。大火终于在23.00被扑灭。共有26辆消防车被派往现场,部署的消防人员共130人。

(亮剑)

潘查希拉教育将与公民教育分开教学

【本报讯】潘查希拉意识形态发展机构(BPIP)将把潘查希拉(建国五项原则)教育分别教学,与公民教育分开来。此项政策将于2022年7月生效。

4月18日(星期一),艾朗卡大学(Unair)文化科学学院讲师善多索(Listiyono Santoso)表示,潘查希拉作为一门学科进行教学的紧迫性尚不存在。应该考虑的是如何将潘查希拉的价值,应用于社会、民族和国家的生活中去。对于基

础教育,主要是引导学生养成习惯和高尚行为。这符合潘查希拉作为国家基础的价值。

善多索指出,在学习潘查希拉时,重点应该放在行为上,而不是背诵上。这符合Ki Hajar Dewantara教育家的教义,其中基础教育对教育儿童很重要。

对于孩童,老师可以指导他们认识我国文化的本质。这就是潘查希拉价值的诠释。目前,教育和文化部已将其应用到我们的

教育系统中,以便根据潘查希拉的价值观形成学生的性格。

善多索表示,在基础教育中,最重要的是品格发展。因此,它不仅在学术领域学习潘查希拉,而且还以人格建设为导向。即便如此,让潘查希拉成为一个学科,也是一个很好的步骤。这是因为国民对潘查希拉的应用还不是很了解的。事实上,潘查希拉是我们必须共同维护的民族意识形态。

潘查希拉主题教育本

身与公民教育不同。这是因为,潘查希拉主体教育更强调价值协议体系作为国家的意识形态和基础,而公民教育更多的是关于潘查希拉价值观的实施。

善多索强调说,潘查希拉课程更注重重点和质量。因为,如果把潘查希拉当作独立的教程,就会脱离于公民教育了。考虑到,公民教育不同于潘查希拉教育,这样,学生将更多地了解潘查希拉本身的观念。

(亮剑)

外交部:188名我国公民在柬埔寨赌场非法就业

【本报讯】外交部透露,188名我国公民在柬埔寨金边的赌场和在线赌场被非法雇佣。

4月21日(星期四),在线举行的每周新闻发布会上,外交部法律实体与保护公民总署长尤达(Judha Nugraha)指出,外交部发现,自2021年以来,我国公民被非法雇佣的案件发生数量增加相当多。2021年有两起涉及117名在赌场工作的我国公民和在线赌博的重大案件。仅在今年第一季

度,就有71起案件。因此,自2021年以来,共有188名我国公民成为受害者。我们怀疑这是一个冰山现象,实际数字可能要高得多。

尤达表示,此案已引起多方关注。外交部还收到了来自民众、家庭和我国公民的投诉,他们声称在柬埔寨的赌场或在线赌博中被非法雇佣。这些我国公民来自不同地区,包括北苏门答腊、雅加达、西加里曼丹和西爪哇。这些受害者得到了招聘人员的

承诺,他们将在柬埔寨的一些初创公司担任客户服务。但是,资质要求很简单。受害者还被承诺获得巨额收入。受害者随后被从雅加达通过新加坡中转直接送往金边。抵达柬埔寨后,他们被利用从事各种在线赌博活动。其工作包括营销具有毫无根据的投资,以及可能存在诈骗的加密货币投资产品。

尤达最后说,现在这些公司对我国公民施加过长的在线时间、限制行动空间以及限制交流,有

些公司还对我们的公民实施暴力。对此,外交部和我驻金边大使馆已与地方当局进行了协调。现在,我国公民已从各自的公司中获救,我们已将他们带到金边。目前,国家警察刑侦部和外交部小组也正在柬埔寨寻找受害者,并为我国的执法准备后续行动。结果,188名受害者中的161人现已成功遣返回国;下周将有5人遣返回国。其他人还在柬埔寨等待遣返手续。

(亮剑)

人权组织称警察暴力已成为一种文化 必须给予纠正

【本报讯】我国人权组织谈到了许多暴露在表面的警察酷刑案件。此前,我国人权组织发布了两项对丹帕朗(Tambelang)、勿加西警局与雅加达南区警局涉嫌酷刑的调查和监测结果。

在丹帕朗,4名青年遭到酷刑,直至他们被迫承认参与了连自己都不晓得的抢劫案。在雅加达南区,一名有重病史的吸毒囚犯遭受酷刑和勒索,最

终以囚犯身份死于代谢疾病。

4月21日(星期四),印尼人权组织监察和调查专员阿南(Choirul Anam)认为,这种暴力现象不仅是某些地区警察的特征,因为它已成为某些单位一种文化。我们不仅在雅加达警局的工作区发现,在北苏门答腊、东爪哇也有所发生。在苏民纳(Sumenep)也发生了警察暴力事件,我正在进行处理。这是一个文化问题。有几个单位的文化确实是一种暴力文化。我们调研过,暴力文化确实很高。这种文化使实施暴力的警察成员忽视了他们自己晓得的酷刑在法律上是违法的。希望,国家警察总长里斯提约将军认真并始终采用人文主义方法处理案件。严刑逼供是完全没有道理的。这种方法意味着警察在获取证明犯罪行为方面不专业。

阿南最后说,从逻辑上讲,如果警方能够证明嫌疑人犯罪,那么嫌疑人的任何供词已经不重要了。执法必须基于刑事科学调查,基于科学的行动。直至今日,执法人员还是拳打脚踢,执法人员将由先进科技将他们逮住。人文主义方法必须是连续性的。因为要抛弃这种暴力文化,不是易如反掌,全国的情况几乎都是一样的。

(亮剑)

